
Compte rendu du conseil d’administration du mercredi 5 Septembre 2023 
 

Présents : Chantal Robreau, Georges Brossard, Philippe Humeau, Marif Pascalon, Georges Pernelle et Marie Françoise Rey. Absents  excusés : 

Michel Petit-Jean et Patricia Hackoun.  

 

Démonstration sur le marché samedi 26 août : résultats 

Plutôt satisfaisants : 14 contacts ont été pris, de personnes qui semblent intéressantes et intéressées ! Chantal va les rappeler ces jours-ci pour 

les inviter à venir aux journées « portes ouvertes ». 

Philippe Hingray et Christian Salles ont été de très bons démarcheurs.                                                      

Marif qui a retrouvé sa voiture à la fourrière doit absolument faire rapidement un courrier pour demander un éventuel remboursement du 

montant de la fourrière. 

 

Forum des associations le 09 septembre  

Philippe Humeau s’en occupe. Qui sera là ? Maddy Duverger, J.F. Piton, Lise et Philippe Humeau… Ce sera au Parc Charrier à Lagord de 14H à 

18H. Le repas est offert par la mairie pour 2 personnes. Le club prendra en charges les deux autres personnes. 

Olivier Desage préconisait plutôt de de ne pas jouer du tout !!!... 

 

Journée « portes ouvertes » vendredi 22 septembre de 10H à 24H 

Le matin il y aura possibilité de venir se renseigner sur le bridge. Deux ou trois personnes doivent être disponibles toute la journée pour les 

contacts avec les gens : Philippe Humeau, Chantal et Georges Pernelle se proposent. L’après-midi les personnes pourront regarder comment 

se passe un tournoi, poser des questions etc…Philippe prépare quelques boissons à offrir au cours de la journée (ne pas hésiter à offrir les jus 

de fruits achetés par Michel Petit-Jean !) Il est prévu boissons, vouvray et quelques financiers… 

Marif achète un micro-ondes à Leclerc rapidement (pour le 22/09/2023). 

 

Commission de développement. 

Philippe et Chantal ont rencontré Mr Ouvrard, journaliste de S.O., responsable du secteur de Lagord. Très bon contact ! Un article va paraître 

dans SO 4 à 5 jours avant le 22/09 ainsi, en principe, que dans « l’hebdo ». Ils doivent contacter aussi France 3. 

Pour l’animation à la médiathèque ce ne sera qu’en janvier. Mr Schopp s’en va et son remplaçant ne sera pas disponible avant janvier. 

 

Assemblée générale, vendredi 29 septembre : 

Philippe s’occupe des convocations, des pouvoirs, etc…MF Rey des listes d’émargements adhérents 2022 2023. 

Prévoir : 

 Discours de la présidente, 

Rapport d’activité, résultats… par PH. Humeau 

Bilan financier par Michel PTJ. 

Pour le trophée des voyages la réinscription est faite. Pas d’augmentation du prix : 12€. 

Augmentation de nos ressources, comment ? augmentation des tickets, les passer à 3€ oui mais pourquoi ? 

Il faut absolument argumenter : prévoir changement de chauffage, voir clim réversible, pompe à chaleur, panneaux solaires ?? On va d’abord 

faire un bilan thermique. Michel PTJ doit s’en occuper rapidement. 

Pas d’élection de prévue cette année. 

Prix du repas : 25€. 

Repas : champagne pour tous les membres, il faut qu’il y ait plus de toasts et amuse-gueules qu’au repas de fin de saison ! 

Il faudra demander à des personnes de venir aider à tartiner. 

Ensuite paëlla, fromage et tartes, le tout commandé au Leclerc sauf le fromage ! 

Marif se charge d’acheter à métro : 

Brie et comté, crémants, champagne, vins rouges, crevettes et chorizo (pour rajouter dans la paëlla). 

Il faudra prévoir 3 réchauds et 3 grands plats à paëlla, en principe Philippe Humeau, Chantal et MPJ ??.... 

 

Questions diverses : 

Philippe Humeau a prévu des quadrettes 1 mardi par mois sur 8 mois. Il faudra voir si on équilibre les paires ou non ? Ce sera à discuter avec 

les joueurs !! 

Tournois de la semaine prochaine : 

Lundi 11/09 Philippe Humeau s’occupe du tournoi mais demande à Marif de le faire pour qu’ elle s’entraîne. 

Mercredi 13 et vendredi 15 Georges Pernelle s’occupe des tournois. S’il a un problème Marif le remplacera. 

 

La séance est levée à 11H30. 

 


